

ОРЕЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

В ОРЛЕ

ПРОБЛЕМЫ С ЛЕКАРСТВАМИ

Почти половина (40%) наименований медицинских препаратов, входящих в перечень лекарственных средств, в аптечную сеть города не поставлена. В результате потребность в лекарствах от централизованных поставок была обеспечена лишь на 55%. Об этом на очередном рабочем совещании в мэрии сообщила заместитель начальника городского управления здравоохранения Л.В. Мальцева.

Напомним, что для выполнения программы дополнительного лекарственного обеспечения населения, имеющего право на государственную социальную помощь, Министерством здравоохранения и социального развития РФ для поставок лекарственных средств в Орловскую область определена оптовая организация ЗАО ЦВ "Протек". В регионе оптовыми поставщиками лекарств льготникам являются Орловский филиал ЗАО ЦВ "Протек", "Протек-32" и ОГУП "Орёлфармация".

Во избежание срыва программы "Орёлфармация" и аптеки были вынуждены закупить необходимые лекарственные средства на сумму, превышающую 12,5 миллиона рублей.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ РАЙОН

ЮБИЛЕЙ ШКОЛЫ

Школа № 11 в ноябре отметит своё 65-летие. Одновременно будет отмечаться пятилетие музея учебного заведения, который посвящён истории Курских улиц — одной из старейших частей Орла (ей насчитывается более 300 лет). В музее собраны экспонаты, отражающие быт и обычаи орловцев в XIX-XX веках.

Добавим, что в 2001 году школе № 11 за работу по сохранению истории родного края присвоено имя известного краеведа Г.М. Пясецкого. В 2002 году школьный музей был признан одним из лучших в области.

СЕВЕРНЫЙ РАЙОН

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ФОРМИРОВАНИЯ — НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА

От 50 до 70 человек — представители добровольных народных дружин, общественного самоуправления и организаций — еженедельно принимают участие в совместных с правоохранительными органами рейдах по охране общественного порядка.

Всего за последние 10 месяцев в этих мероприятиях приняли участие свыше тысячи человек из 65 организаций, расположенных на территории района. Выявлено порядка 450 нарушений общественного порядка, составлено более 200 протоколов об административных правонарушениях.

По статистике, 27% протоколов составлено на граждан, которые появлялись в общественных местах в нетрезвом виде, 25% — за нарушение правил дорожного движения, 20% — за нарушение паспортного режима, 15% — за несоблюдение правил торговли и 12% — за нарушение правил благоустройства территорий.

Наиболее активную поддержку в организации рейдов оказывают сталепрокатный завод, управление магистральных газопроводов, учреждения образования, завод силикатного кирпича, ОАО "Орёлблснэб", ОАО "Орёлвотрцветмет", таксомоторное предприятие.

Информгентство
"Орловской правды".

СЕВ ОЗИМЫХ В «РЕЧИЦЕ»



Фото Андрея САСИНА.

Когда мы приехали на сельхозпредприятие ТНВ "Речица", считающееся одним из самых крепких не только в Ливенском районе, но и в области, до завершения сева озимых культур здесь оставались считанные дни.

Механизатор И.В. Мальковский (на снимке) и водитель-заправщик семян И.Н. Жигунов на 200-гектарном поле вели сев озимой пшеницы Московская-39.

— Это поле сеяли по сидеральным парам, — поделился с нами Иван Васильевич Мальковский, — значит, в будущем году получим не менее 50 центнеров с гектара. Сев озимых ведётся комплексно. В связи с засушливой погодой, длящейся несколько недель, запас влаги в почве небольшой. Поэтому разрыв между подготовкой почвы и севом недопустим.

Директор ТНВ "Речица" Дмитрий Дмитриевич Шалимов рассказал, что кроме Московской-39 в хозяйстве также сеют попу-

лярные на Орловщине высокоурожайные сорта озимой пшеницы Галина, Немчиновская-24 и другие. Они не подводят. Вот уже



несколько лет сельхозпредприятие добивается стабильно высоких урожаев.

Сев озимых ведётся высокопроизводительной немецкой сеялкой "Амацоне", приобретенной предприятием на собственные средства. Качеством сева механизаторы довольны: современная импортная техника позволяет экономить время и

ресурсы, топливные, людские.

В ТНВ "Речица" применяют научно обоснованную малозатратную технологию земледелия, в которой биологизация почвы удачно сочетается с её поверхностной обработкой.

Наталья ЗАРУБИНА.
Ливенский район.

«ЯГУАР» ВСЕГДА НАЧЕКУ

Сегодня отмечается 15-летие с момента создания отрядов специального назначения в структуре управления исполнения наказаний. В Орловской области 19 августа 1992 года был создан отдел специального назначения (ОСН) "Ягуар" управления Федеральной службы исполнения наказаний (УФСИН).

Основные задачи, которые стоят перед подразделением, — обеспечение правопорядка в следственных изоляторах и учреждениях исполнения наказаний, предотвращение и пресечение правонарушений на объектах уголовно-исполнительной системы. Кроме того, отдел специального назначения может привлекаться к участию в освобождении за-

ложников, обезвреживании вооружённых преступников.

Своего рода "боевое крещение" ОСН получил в 1992 году, сыграв решающую роль при подавлении массовых беспорядков в исправительной колонии № 2 в Ливнах.

Сотрудники "Ягуара" семь раз выезжали в служебные командировки на территорию Чечни, где осуществляли лич-

ную охрану бывшего главы республики Ахмада Кадырова, представительства Президента России в Гудермесе, участвовали в ликвидации бандформирований в селениях Кара-махи и Чабан-махи, сопровождали автоколонны.

За успешное выполнение поставленных задач многие сотрудники отдела награждены орденами и медалями.

Праздничные мероприятия, посвящённые 15-летию отрядов спецназначения при УФСИН, состоятся в Орле на войсковом стрельбище в районе Лужков.

Информгентство
"Орловской правды".

ТРАВМЫ НА ПРОИЗВОДСТВЕ: 17 ЖЕРТВ

17 работников погибли, ещё 47 получили тяжёлые травмы на производстве. Такая статистика за восемь месяцев этого года была приведена на очередном совещании в областном управлении труда.

Наибольшее число травм с летальным исходом — в организациях Орла (семь случаев), Ливен и Ливенского района (по два случая); травматизм с тяжёлым исходом зарегистрирован в организациях Орла (24 случая), Орловского района (четыре), а также Болховского, Верховского, Кромского районов и города Мценска (по два случая).

Основными причинами производственного травматизма являются: неудовлетворительная организация работ, допуск к эксплуатации неисправных машин и оборудования, недостатки в обучении безопасным приёмам труда, нарушение трудовой и производственной дисциплины.

Проверки показали: не все руководители и специалисты своевременно проходят обучение по охране труда, в целом ряде организаций не созданы комиссии по проверке знаний работников, занятых на работах, к которым предъявляются повышенные требования безопасности. Не на все виды работ или профессий разработаны инструкции по охране труда, журналы регистрации инструктажей ведутся небрежно, а сами инструктажи проводятся несвоевременно.

С положительной стороны было отмечено, что за восемь месяцев этого года в учебных центрах на платной основе прошло обучение более 1200 руководителей и специалистов. Наиболее активно эта работа ведётся в Железнодорожном, Заводском, Советском районах Орла, а также в Орловском районе. Вместе с тем 13 муниципальных образований области до настоящего времени не обучили ни одного человека.

Информгентство
"Орловской правды".

НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ — ДЛЯ УПРАВЛЕНИЯ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЙ СТАНЦИЕЙ

Управление железнодорожной станцией Орёл в ближайшее время выйдет на качественно новый уровень. Из Москвы завезено и в настоящее время устанавливается новейшее оборудование для центра управления местной работой (ЦУМР). Об этом сообщает пресс-служба Орловско-Курского отделения Московской железной дороги.

ЦУМР позволит создать единую компьютеризированную систему контроля над всеми технологическими процессами. К примеру, центр будет контролировать подачу вагонов под погрузку и разгрузку, значительно упростит работу по формированию составов, позволит более эффективно использовать имеющиеся в распоряжении производственные мощности.

В ЦУМР будет стекаться вся информация о работе станции. Отсюда же будут исходить команды, связанные с текущей работой. Кроме того, возможности нового оборудования позволят прогнозировать и как результат — более чётко планировать работу всех подразделений.

Информгентство
"Орловской правды".